

ТЕАТР В НОВОМ СЕЗОНЕ

21 октября в Криворожском театре имени Т. Г. Шевченко спектаклем «Иркутская история» А. Арбузова открывается осенне-зимний сезон. В этом спектакле, посвященном Декаде украинского искусства и литературы в Москве, мы стремимся раскрыть лучшие черты советской молодежи, работающей на передовых стройках коммунизма. Поставлен спектакль режиссером Е. Сахаровым, оформлен художником Е. Караульным.

Режиссер М. Юдицкий работает над вторым спектаклем нового сезона — «Последние гвоздики» армянского драматурга Тер-Григорьяна. В этой эмоционально написанной пьесе бичуются пережитки буржуазной морали среди молодых научных работников.

Следующей работой будет новая пьеса прогрессивного греческого писателя Алексиса Паринса «Остров Афродиты», посвященная борцам за освобождение острова Кипр от владычества Англии.

Из произведений классики театр предполагает поставить: «Три сестры» Чехова, «Уличную» П. Мирного, «Ромео и Джульетту» В. Шекспира, «Принцессу Туран-

дот» К. Гоцци.

Намечена также постановка спектакля для детей, приуроченная к зимним каникулам.

В репертуарный план театра войдут лучшие произведения советских авторов на современные темы. Мечтаем осуществить «Банию» В. Маяковского.

Перед нынешним сезоном наш коллектив пополнился группой новых актеров. Это в основном молодежь, выпускники Днепропетровского театрального училища: Н. Карсалов, Л. Смирнова, В. Смирнов, И. Никанорова, Г. Терентьев, И. Туркенич, А. Ищенко.

Будем по-прежнему активно участвовать в общественной и культурной жизни Криворожья. Намечаем открытие театральной студии при театре для участников художественной самодеятельности города. Продолжим занятия в театральном университете культуры для членов молодежных бригад коммунистического труда.

Е. САХАРОВ,

главный режиссер Криворожского русского театра имени Шевченко.

Днепропетровск
Днепропетровск

2 ОКТ 1960